
В Республике Тыва женщина подозревается в совершении убийства

Сегодня около 02 часов на территории левобережного дачного общества г. Кызыла обнаружено тело 32-летнего местного жителя с внешними признаками насильственной смерти в виде колото-резаного ранения грудной клетки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство)

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям установлено, что к совершению преступления причастна 33-летняя сожительница потерпевшего. По версии следствия, 30 мая 2017 года между находившимися в состоянии алкогольного опьянения сожителями возникла ссора, переросшая в драку, в ходе которой женщина нанесла один удар в область груди потерпевшего. От полученного телесного повреждения мужчина скончался на месте.

В настоящее время подозреваемая задержана, в ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех фактических обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается

30 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1131860>